



Дорогие коллеги!

От всего сердца поздравляю вас с Международным женским днем!

Женщина всегда остается воплощением добра, нежности, любви и мудрости, являясь удивительным сочетанием красоты и хрупкости!

Этот прекрасный праздник в начале весны приходит к нам, когда всё оживает и расцветает.

Желаю, чтобы в вашей жизни была вечная весна, всегда ярко светило солнце, пели птицы, а дни были светлыми и безоблачными. Улыбок, хорошего настроения, радости и безграничного счастья вам!

*Министр труда
и социального развития
Ростовской области*

Е.В. Елисеева